Городищенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 імені С.С. Гулака-Артемовського  Кравченко О.І. про свою діяльність на посаді протягом 2019-2020 навчального року.

м. Городище  26.06.2020 року

  Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керуюся Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника  освітнього закладу.

  Городищенська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені С.С. Гулака-Артемовського є колективною власністю Городищенської районної ради Черкаської  області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Городищенської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1960 року, добудова 1971 року. земельна ділянка, яка належить школі має площу 1,363 га і 0,53 га старої школи. У 2019-2020 навчальному році освітній процес забезпечували 36 педагогічних працівника та 19 працівників з числа технічного персоналу. Навчання завершило 395 учнів у 19 класокомплектах, середня наповнюваність класів становить 21 учень. Три класи початкової школи навчаються окремо в орендованому приміщенні ДНЗ «Джерельце». Там же розміщені 2 групи продовженого дня. 

     У 2019-2020 навчальному році штатними працівниками  школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педагогів. 
 13 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, 12 – першу, 5 учителів другої категорії.  2 – спеціалісти, 4 мають 11 т.р.,  8 педагогів мають педагогічне звання: « учитель-методист» - 3 , «старший учитель» - 5. 
  Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 18,5 годин. 

У 2019-2020 навчальному році методична робота у школі здійснювалася відповідно Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Концепції Нової української школи, Державного стандарту, державних програм та методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України,  постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України корона вірусу COVID-19», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406, наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 17.03.2020 № 86 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню корона вірусу COVID-19», протоколу засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 17.03.2020 року № 12, наказу сектору освіти Городищенської райдержадміністрації від 18.03.2020 року 3 86»Про організаційні заходи  для запобігання поширенню корона вірусу COVID-19» в школі було запроваджено гнучкий графік роботи, встановлено режим роботи для працівників у період карантину. Навчальний процес педагогічні працівники проводили дистанційно за допомогою таких дистанційних технологій як GoogleКлас, Zoom, Viber та інщі. Відповідно до моніторингу навчальних досягнень середній бал становить 8,1. Учні 4-х та 9-х класів не складали ДПА. Усі учні 11-х класів складають ЗНО.  

У цьому напрямку здійснювалася науково-методична, навчально-виховна та організаційна робота, були визначені основні напрямки діяльності щодо реалізації науково-методичної теми «Створення умов для формування ключових компетентностей учнів в умовах Нової української школи з метою успішної самореалізації». 
·    Роботу педагогічного колективу школи було спрямовано на реалізацію науково-методичної теми та виконання низки завдань. 

     Уся робота навчального закладу була спрямована на сприяння особистісного професійного зростання педагогів, реалізацію їх творчого потенціалу, впровадження інноваційних технологій. У школі працює 36 педагоги: вищу освіту мають 32 педагоги (89%), 4 мають середню спеціальну освіту (11%): Буравський І.А., Савич В.А., Чухліб С.В., Коваль В.В. Вищу кваліфікаційну категорію мають –13 вчителів, 3 вчителі-методисти, звання «старший учитель» - 5 педагогів, першу кваліфікаційну категорію мають 12 вчителів, 5 – учителів другої кваліфікаційної категорії, 2 спеціалісти, 4 вчителі мають 11 тарифний розряд.

Робота школи була спрямована на впровадження та реалізацію науково-методичної  теми, яка чітко відбивалася в роботі шкільних методичних об’єднань: 

· суспільно-гуманітарного циклу(керівник Пацина К.В.); 

· природничо-математичного циклу(керівник Солодка О.М.); 

· художньо-естетичного та спортивного циклу (керівник Кріт Л.А.); 

· вчителів початкових класів (керівник Ходій С.С.); 

· класних керівників (керівник Боюк А.М.);

· методичної ради школи (керівник Розломій І.С.).
Педагоги проходили курси підвищення кваліфікації згідно плану-подання, але корективи вносили зміни пов’язані з постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19». 
Усі педагоги, задіяні в початковій школі успішно пройшли підготовку до роботи в умовах Нової української школи та отримали сертифікати КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради». 

       Атестацією у 2019 році було охоплено 9 працівників. Протягом навчального року члени районної та шкільної атестаційної комісії відвідували уроки педагогів, що атестувалися. Атестацію проведено в режимі онлайн об’єктивно з урахуванням досягнень у міжатестаційний період. Наслідки атестації такі: 

· відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»  - 1 педагог;
· відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  - 2 педагоги;

· відповідає раніше встановленому «11 тарифному розряду» - 1 педагог;    

· відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»  Скалига С.А., учитель фізичної культури;

· відповідають раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» - 4 педагоги;    

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії» та відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» - 1 педагог.
Співпраця з батьками – один з головних принципів успішного виховання учнів. Постійні консультації. Батьківські лекторії. Обговорення проблем, що гостро турбують сім’ї, відвідування  дітей вдома дозволило покращити виховний процес. Батьки приймають активну участь у житті класного колективу: допомагають у підготуванні свят, придбанні подарунків для дітей, супроводжують учнів під час екскурсій, подорожей, долучаються до проведення майстер-класів, мистецьких виставок. 
   В умовах карантину педагоги зв'язок з батьками підтримували такох в онлайн режимі.
  Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників є пріоритетним. З цією метою щорічно працівники та учні школи проходять медичне обстеження. Формують фізкультурні групи. Проводиться медико-педагогічний контроль на заняттях з фізичної культури. Для учнів школи організовано гаряче харчування, яке надається учням за заявами батьків. Гаряче харчування надається учням пільгових категорій. З метою вивчення огляду стану утримання, навчання, виховання, оздоровлення та працевлаштування дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, вивчається стан соціального захисту дітей, які потребують особливої уваги з боку держави та навчаються у загальноосвітньому закладі, щорічно проводиться громадський огляд. 
У школі перебувають 1 дитина позбавлена батьківського піклування, 62 дитини з багатодітних сімей, 68 дітей з розлучених сімей, 14 дітей напівсиріт, 37 дітей матерів одиначок, 6 дітей інвалідів, 2 дітей з особливими потребами, 1 дитина, яка постраждала внаслідок ЧАЄС, 1 дитина із сім’ї внутріщньопереміщених, 13 дітей учасників АТО, 4 дітей із дистанційних сімей.
  Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі,  сплановані заходи.
  На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. У закладі  необхідно встановити  сучасну протипожежну сигналізацію, але кошти для цього відсутні.
     Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з тим у закладі трапилися 2  випадки  травматизму дітей (1 на перерві та 1 – під час уроку трудового навчання). В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
 Фінансово-господарськадіяльність. В 2019-2020 навчальному році виховна робота планувалася відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання, затверджених наказом МОН № 641 від 16.06.2016 року, «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів ЗНЗ України», методичних рекомендацій МОН України, Департаменту науки і освіти Черкаської облдержадміністрації та сектору освіти Городищенської райдерадміністрації. Вся діяльність школи була спрямована на реалізацію виховної мети: «Забезпечення особистісного зростання та розвиток творчого потенціалу школярів, як умова формування необхідних життєвих компетенцій особистості».                 
Основні завданнями на 2019/2020 навчальний рік:

1. Сприяння набуттю дітьми патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності   та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів.

2. Формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій.

3. Посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії з закладом.

4. Розвиток учнівського самоврядування в закладі, використання нових форм реалізації виховного потенціалу дитячого та молодіжного руху.

5. Оптимізація змісту і форм виховного процесу.

6. Збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров’я особистості.

7. Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального середовища на особистість.

8. Психологізація як здатність враховувати у комплексі всі зовнішні й внутрішні впливи на дитину й одночасно творити духовно-творче розвивальне середовище, нейтралізуючи негативні з них та посилюючи позитивні.

9. Розвиток творчого потенціалу всіх суб'єктів освітнього процесу.

10. Самореалізація людини в особистісній, професійній та соціальній сферах її життєдіяльності.

За ініціативи лідерів учнівського самоврядування у школі було організовано та проведено екологічні акції, свята й розважальні заходи: свято Першого дзвінка, День працівників освіти «Серця подаруєм в дитячих долонях», День учнівського самоврядування «День навпаки», конкурсна програма до Дня Святого Валентина, до Міжнародного жіночого дня «Вітає березень крилатий жінок прекрасних із весняним святом», новорічний карнавал; заходи з нагоди народних свят: «Андріївські вечорниці», «Масляна», до Дня Святого Миколая, діяла щедрувальна привітальна група, було створено виставку «Великоднє мереживо»; організовувалися майстер-класи, арт-виставки дитячої творчості. Команда учнів 9-10 класів отримали перемогу в районному краєзнавчому турнірі, присвяченому Дню міста. Організували онлайн-флешмоб #незабутні_шкільні_роки (відеопрезентації випускників) та онлайн-лінійку #останнійдзвінок_тинеодин. Впродовж року до всіх шкільних заходів і свят під керівництвом педагога-організатора та завідувача бібліотеки було створено ряд тематичних фотозон та інформаційних куточків. Більшість заходів проводилися за сприянням та участю представників батьківської громадськості. 

У школі діють предметні гуртки та здійснюється постійна співпраця з позашкільними дитячими організаціями: РБДЮ, ДЮСШ, школою мистецтв, МЦКТ та Оршанецьким навчальним центром Державної прикордонної служби України. Учасники вокального гуртка «Домінанта» (керівник І.А. Буравський, вчитель музики) та театрального колективу «Фреш» (керівники Н.Д. Мостепанюк, керівник театрального гуртка школи мистецтв) є постійними учасниками шкільних, районних та обласних фестивалів, конкурсів дитячої творчості. 
Протягом навчального року проведено традиційні патріотичні заходи з нагоди державних свят та пам’ятних історичних подій: акції «Голуб миру» та «Допоможи захиснику», флешмоби «Діти України за мир в усьому світі» та «Україна – соборна держава» до Дня Гідності та Свободи, заходи скорботи та пам’яті з нагоди роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні «Україна пам’ятає! Світ визнає!», захід-реквієм до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні «Герої не вмирають...», Всеукраїнську акцію «Запали свічку». Організовано урочистий захід до Дня Соборності України «Діти єднають Україну», до Дня рідної мови «Мова наша солов’їна». В рамках Місячників та Тижнів військово-патріотичного виховання проведено заходи: до Дня Соборності України,  Дня Гідності та Свободи, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня миру, заходи щодо вшанування подвигу учасників Революції Гідності й увічнення пам’яті Героїв Крут. Учні та працівники школи записали відеопривітання в рамках онлайн-флешмобу  #ніколи_знову до Дня памяті та примирення та взяли участь в обласному челенджі «Передай Мак пам’яті – вшануй загиблих на війні». 

Учні школи взяли участь у шкільних та  районних військово-спортивних заходах та турнірах до Дня козацької слави та Дня захисникаУкраїни, у обласних змаганнях «Юні друзі прикордонників». До Дня фізичної культури та спорту проведено спортивні естафети серед школярів, турніри з футболу, волейболу та баскетболу, флешмоб «Ми за здоровий спосіб життя». Юні спортсмени школи неодноразово виборювали перемоги на районному та обласному рівнях під час змагань з легкої атлетики, турнірах серед юнаків та дівчат. 

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 18.05.2020 № 6/641-20 щодо проведення онлайн-конкурсу «Відун», який проводиться відповідно до Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру «Сокіл» ( «Джура» ), взяв участь рій «Січовики» (представник рою – Іохім Максим, учень 10 класу). У обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") в онлайн-режимі взяв участь рій «Нащадки козаків» (представник рою – Пацина Юлія, учениця 8-Б класу).  
Здійснюється робота з метою профілактики правопорушень та виконання закону України «Про загальну середню освіту», з формування правової культури та попередження правопорушень. У бібліотеці висвітлена виставка  літератури правової та правоосвітньої спрямованості. 
Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного колективу, запобігання правопорушень, надання допомоги учасникам освітнього процесу; охорона прав дитини. Проводилися заходи із залученням представників ювенальної поліції та правоохоронних органів. Команда учнів 9-10 класів вибороли перемогу в районному правовому турнірі «Мої права». Учні долучалися до створення колажів та виставок дитячого малюнка на правову тематику. В рамках Всеукраїнського тижня права проведено Єдиний Всеукраїнський урок на тему «Права людини», конкурс малюнків « Мої права у кольорах веселки», виховна година в 1-11 класах «Рівні права – рівні можливості». Протягом року діти групи «Ризику» залучалися до участі в роботі гуртків, спортивних секцій, позакласній роботі. У Всеукраїнському онлайн-конкурсі «Мої права» взяли участь учні 4-8 класів. 
Проведено заходи з охорони праці, з безпеки життєдіяльності учнів: Єдиний день безпеки дорожнього руху та Тиждень безпеки дорожнього руху «Увага, діти на дорозі!»,  шкільний конкурс дитячих робіт з правил безпеки дорожнього руху «Твій друг – безпечний рух!», тренінгові заняття « Твоя безпека в твоїх руках»; створені тематичні виставки, пам’ятки з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові канікули та під час дистанційного навчання. Постійно проводиться робота із попередження дитячого травматизму та пропаганди здорового способу життя. В класних кімнатах оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. Система профілактичної роботи з цих питань включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках «Основ здоров'я» та на годинах спілкування. Активно діє учнівська команда ДЮП «Запальнички», що пропагує здоровий та активний спосіб життя, займається просвітницькою діяльність з питань протипожежної безпеки, безпеки при користуванні газом, електроприладами, вибуховонебезпечними предметами, безпеки на воді та під час епідемій, висвітлюючи свою діяльність у соціальних мережах. З метою популяризації, пропаганди та формування навичок здорового способу життя, запобігання негативним проявам серед учнівської молоді освітнього закладу проведено практичні заняття «Я обираю здоровий спосіб життя», «Толерантність врятує світ», бесіди з профілактики шкідливих звичок та інші. 
Практичний психолог та соціальний педагог проводили систематичну роботу з дітьми групи «ризику», соціально незахищених категорій відповідно до плану роботи, з учнями, які потребують особливої уваги, велось діагностування класних колективів,  анкетування, індивідуальні консультації та бесіди. У планах виховної роботи класних керівників було заплановано та проведено бесіди з правового виховання, з профілактики правопорушень,  робота з батьками дітей, схильних до правопорушень, питання з профілактики правопорушень включені до порядку засідань батьківських комітетів.

Відповідно до плану заходів з реалізації Закону України щодо протидії булінгу проводилися заходи під  гаслом «Разом проти Булінгу»: тематичні педагогічні ради, наради при директору, тематичні батьківські збори та засідання батьківських комітетів, індивідуальні консультації для батьків, години спілкування для учнів 6-10 класів, спрямовані на інформування учасників освітнього процесу щодо таких аспектів: запровадження адміністративної відповідальності за вчинення булінгу (цькування), формування небайдужості до проблеми булінгу тощо; відбувався перегляд відеороликів з антибулінговою тематикою для учнів школи. Для учнів молодшої школи  було проведено заняття з елементами тренінгу “Не допускай насилля над ближнім – будь толерантним”  та  організовано виставку дитячих малюнків на тему: “Шкільному булінгу скажемо – НІ!”, представники учнівського самоврядування під керівництвом педагога-організатора створили соціальну рекламу «Стоп булінг!». У закладі постійно діє консультативний пункт «Скринька довіри». Соціальним педагогом та практичним психологом  сплановано заходи в рамках  акції «16 днів проти насильства».


      Будівля школи прийнята в експлуатацію 60 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією сектору освіти Городищенської РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати та авансу працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Проте система опалення застаріла і потребує негайних капітальних ремонтів. Це величезні кошти, яких не має у бюджеті району. Велику проблему становить твердопаливна котельня, яка під час опалювального сезону задимлює територію школи та наближених до неї жилих будинків. Не в кращому стані електромережа. Залишається нереалізованим проект капітального ремонту даху. Придбано меблі для перщих класів, дидактичне забезпечення та оргтехніку(два ноутбуки, два принтери, 2 телевізори). За позабюджетні кошти здійснюється ремонт шкільної оргтехніки (а це 2 комп’ютерні класи та кілька комп’ютерів і принтерів для адміністративних потреб). Необхідні матеріали для поточних ремонтів приміщень та коридорів школи, використання миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, внутрішніх туалетів, серветки в їдальню, туалетний папір, бензин для покосу трави закуповують батьки.  За рахунок благодійних коштів батьків здійснюються ремонти та підготовка класних кімнат до навчального року. Адміністрація школи тісно співпрацює з батьківським комітетом, який очолює ЖигалоБ.Б. Ми щиро вдячні Вам, шановні батьки за розуміння, підтримку щодо покращення і створення належних умов для навчання і виховання наших дітей. Не можу не відмітити педагогічний колектив та працівників школи, які беруть активну участь не тільки в ремонті класних кімнат, а й в оновленні зовнішнього вигляду школи. 

Працівниками централізованої бухгалтерії відділу освіти  планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями та працівниками школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі, висаджуються декоративні насадження. Проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.  
 Повноцінна підготовка нашої школи до нового навчального року стає проблематичною через недостатню кількість або відсутність коштів. Зрозуміло, я як директор використаю для цього усі можливі резерви: спонсорські кошти, позабюджетні кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт.

  Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників та в умовах карантину.
  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.  
  Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Під час здійснення внутрішньошкільного контролю за рівнем викладання навчальних предметів заступникоми директора з навчальної та виховної роботи  використовуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів з використанням комп’ютера. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Дякую всім учасникам освітнього процесу за роботу під час дистанційного навчання в умовах карантину.
 Аналізуючи стан роботи школи, варто сказати, що пріоритетними на сучасному етапі є:

- використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності та в освітньому процесі школи;

- збереження морального, фізичного та психічного здоров’я підростаючого покоління;

- виховання патріотизму, громадянських якостей особистості;

- розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.

